

登封市召开“党建领航、六村联创、履职增效、三亮一争”暨脱贫攻坚专项推进电视电话会议

本报讯 7月31日上午,登封市召开“党建领航、六村联创、履职增效、三亮一争”暨脱贫攻坚专项推进电视电话会议,贯彻落实7月30日省委常委、郑州市委书记徐立毅莅登调研指示精神,总结点评全市上半年“党建领航、六村联创、履职增效、三亮一争”工作,安排部署下半年重点工作,确保党建工作再上新台阶,脱贫攻坚圆满收官。

会议对2020年脱贫攻坚工作和“党建领航、六村联创、履职增效、三亮一争”工作进行总结安排。

会议指出,下半年基层组织建设工作的重点是抓好工作载体,提升基层党组织组织力;抓好队伍建设,提升基层党组织战斗力;抓好作风建设,严守纪律红线。脱

贫攻坚工作重点是聚焦贫困群众稳定增收,集中做好扶贫信访案件办理。产业发展工作重点是盘活集体资产,壮大集体经济,大力推进产业融合发展。人居环境工作重点是推动重大项目建设和做好省级示范村创建工作,开展秸秆集中整治,推广垃圾收运市场化运作模式。乡风文明工作重点是农村殡葬改革为重点,推动移风易俗,持续开展新时代文明实践活

会议传达了7月30日徐立毅莅登调研脱贫攻坚指示精神。会议指出,徐立毅书记对登封市认真贯彻落实郑州市委“西美”战略布局,扎实推进美丽登封建设、打好脱贫攻坚战等工作给予高度肯定,要把徐立毅的调研指示精神转化为全市上下齐心奋斗的动力,更加努力地投入

到下一步工作中,推动各项工作取得更好成绩。

会议要求,下一步要加大改革力度,进一步转变工作作风,用群众的幸福感来评价干部的工作成效。要明晰市乡两级职责,充分发挥领导干部带头作用,一级带着一级干、一级做给一级看,真正帮助基层解决问题。要深化对脱贫攻坚工作的认识,坚决克服麻痹思想,持续强化基层基础,发展集体经济,严格按照扶贫标准体系落实各项工作,确保全年目标任务圆满完成。

会上,全市“党建领航、六村联创、履职增效、三亮一争”工作基层先进单位中岳办北高庄村、卢店镇崔岗村作了典型发言。登封融媒记者 卢松娥

登封入围2020年全国县域旅游百强县市

本报讯 近日,全国县域旅游研究课题组、北京华夏佰强旅游咨询中心在京联合发布第二届全国县域旅游研究成果全国县域旅游研究报告2020暨“2020年全国县域旅游综合实力百强县”榜单,登封市入榜。登封市位于全国县域旅游综合实力百强县56位,已连续3年入选中国旅游百强县市。近年来,登封准确把握在郑州“西美”发展中的时代坐标,充分发挥“生态、文化、旅游”三大优势,按照郑州市“两带一心”城市文化发展布局,围绕“嵩山文化带”建设,充分发挥文旅资源优势,大力实施“文旅兴市”战略,积极推进文旅融合发展,加快将“美丽资源”转化为“美丽经济”。

登封融媒记者 李银锋

登封市领导调研嵩阳景区周边环境综合整治情况

本报讯 8月4日,登封市市长杨金军、副市长陈治龙带领嵩管委和文旅局、宗教局及少林文化旅游集团等单位负责人,就嵩阳景区周边环境综合整治情况进行调研。

杨金军一行首先来到嵩阳书院景区,察看了这里的环境卫生整治、垃圾箱合理规范、商业服务设施配套等工作,听取了嵩阳书院西院规划设计情况的汇报,

并察看了正品书社开放相关情况,之后又到嵩岳寺塔景区察看了环境卫生整治及石碑保护等工作,到法王寺景区察看了环境卫生整治、舍利塔及其他文物保护单位。

调研中,杨金军指出,嵩阳景区作为嵩山风景名胜的重要组成部分,要继续巩固和加强景区综合整治成果,继续优化景区设施,完善管理、提升服务。要

对景区及周边区域进行一次集中清理,清除杂草、优化设置垃圾箱、做好文物保护和管理;对乱堆、乱放、乱建、乱刻、乱画等现象进行集中整治,实现景区环境干净整洁、协调美观;要对景区管理人员科学分工,实行精细化管理,并形成长效管理、整治机制。要“远近结合”做好环境卫生整治,使景区“颜值”再提升。

登封融媒记者 王吉东

统计局贯彻登封市委全会精神

本报讯 近日,登封市统计局先后召开局党组、全体党员干部会议,专题学习传达登封市委五届十二次全会精神。会议指出,要认真学习上半年工作开展一次回头看,精心谋划下半年及今后一个时期工作。要做到工作措施到位,协同各有关部门持续开展“三送一强”活动,关注停产半停产企业、负面清单企业行业、弱势产业行业、四上企业入库和项目投资入库,助推经济恢复性增长。要做到改进作风到位,结合实际把工作做好、做实、做细。登封融媒记者 王吉东

交通运输局学习登封市委全会精神

本报讯 近日,登封市交通运输局党组召开系统中层干部会议,学习登封市委五届十二次全体(扩大)会议精神,安排落实登封市委五届十二次全会精神。会议要求,要采取主题突出、形式多样、层次分明的学习方式,做到传达核心要义干部职工全覆盖;要围绕全会精神,加大推进环山旅游公路、登封大道和少林站等重点项目建设力度,确保尽快建成通车;要认真落实登封市委五届十二次全会精神,为美丽登封建设做出交通应有的贡献。

登封融媒记者 王吉东 张伶俐

登封市五届人大常委会召开第42次主任会议

本报讯 7月30日,登封市五届人大常委会召开第42次主任会议,登封市人大常委会主任赵华敏,副主任闫新生、杨国强出席会议。副县级领导刘广宁列席会议。

会议听取并审议了《登封市人民政府关于“业之美”工作进展情况的报告》,听取并审议了《登封市人民政府关于科技三项经费使用情况的报告》,听取并审议了《登封市人民政府关于金融支持地方经济发展情况的报

告》,听取并审议了登封市五届人大常委会第28次常委会议题准备情况。会议还听取并审议了有关人事任免事项。

据了解,2020年,登封市25个工业项目纳入郑州市重点产业项目台账,其中新型主导产业项目19个,占项目总数的76%。登封市共引进招商引资项目26个,开工20个,签约6个。2020~2022年,登封市将通过开展落后产能治理、绿色发展提质行动、招大引强培优、产

业平台建设、创新融合发展五大行动,积极推进传统产业转型升级,加快培育新兴产业,实现新兴主导产业重上上升至40%,闲置厂房再利用率达到70%以上,规模以上工业增加值年均增长6%,地区生产总值年均增长7%,实现三产比例更加优化。

会议前期,登封市人大常委会还分成两个视察组对“业之美”项目进行视察。

登封融媒记者 吴迪

告成镇部署争创全国文明村镇

本报讯 7月30日,登封市告成镇召开争创全国文明村镇工作动员会,传达《告成镇创建“全国文明村镇”工作实施方案》,明确目标任务、责任分工和节点要求。会议要求,要全力以赴推动创建工作扎实深入开展。要抓住重点、打造亮点、破解难点,持续坚决打赢全国文明村镇创建攻坚战。要加强组织领导,强化宣传教育、严格考核考评,全力推动全国文明村镇创建落到实处,确保创建工作取得成功。郑报全媒体记者 袁建龙

登封市老区建设促进会第五届理事会第二次会议召开

本报讯 7月31日,登封市老区建设促进会第五届理事会第二次会议召开,回顾总结登封市老区建设促进会一次理事会工作,安排部署二次理事会工作。

登封市老区建设促进会会长刘万峰代表第五届理事会常务理事会作工作报告。会议审议通过登封市老区建设促进

会第五届理事会工作报告、登封市老区建设促进会章程(修改案)、登封市老区建设促进会章程部分条款修改情况说明、关于调整登封市老区建设促进会第五届理事会组成意见的说明。

会议选举曼国永、常兴文、王晓永、李铁头、袁占军、赵志亮、屈松杰为登封

市老区建设促进会第五届理事会副会长,杨战伟为登封市老区建设促进会第五届理事会秘书长,王凯旋、马水芬、丁俊杰为登封市老区建设促进会第五届理事会监事,王凯旋任监事会主任。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 杜向东 通讯员 段占周